
1

ST 19-002

Notulen van de vergadering van de Sectie Taxateurs van juweliersartikelen van na
1952 der Nederlandse Juweliers- en Uurwerkenbranche gehouden op 18 juni 2018 in
het Zilvermuseum te Schoonhoven

1. Opening

De heer Thio opent de vergadering om 13.10 uur en heet de aanwezigen van harte welkom.

2. Mededelingen

Er zijn geen bestuursleden aanwezig. De heer Thio zal de bijeenkomst leiden. Hier wordt
onder vergaderpunt 4. op teruggekomen.

3. Notulen van de vergadering gehouden op 23 mei 2016 (ST 18-002)

De heer Thio neemt de notulen pagina voor pagina door. Er zijn geen vragen of opmerkin-
gen.

De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.

4. Bestuurszaken

· Voorzitter

Mevrouw Piera-Van Rijswijk heeft bij gelegenheid van de vorige vergadering het voorzitter-
schap van de heer Van Baal overgenomen maar is inmiddels met haar bedrijf gestopt en
geen lid meer.

De heer Kwakernaak en de heer Van Baal hebben aangeboden om deze functie als duo-
voorzitters te gaan bekleden. De aanwezigen stemmen hiermee in en danken de beide duo-
voorzitters alvast voor hun inzet.

· Bestuursleden

Naast mevrouw Piera-Van Rijswijk waren er twee bestuursleden, de heer Van Baal en de
heer Voet.

Roeland Juweliers is geen lid meer van de NJU en daarmee is de heer Voet geen lid meer
van de Sectie Taxateurs.

Nu mevrouw mevrouw Piera-Van Rijswijk en de heer Voet geen (bestuurs)lid meer zijn is
het sectiebestuur te klein geworden. Dit heeft tot gevolg dat nu de heer Van Baal verhinderd
is er naast de zojuist aangestelde nieuwe duovoorzitter, de heer Kwakernaak, geen be-
stuursleden aanwezig zijn.

Namens de beide duovoorzitters vraagt de heer Thio of belangstellenden voor het sectiebe-
stuur zich bij hem willen melden. De belasting qua tijd is niet groot. Het is vooral de bedoe-
ling dat de bestuursleden meedenken over de ontwikkelingen in het vak (en daarmee over
de locaties en onderwerpen voor de sectiedagen), over de publiciteit voor het diploma en de
sectie Taxateurs van juweliersartikelen van na 1952 en waar nodig over de cursus.
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5. Huishoudelijke zaken

a. Facturen

De bijdrage voor het lidmaatschap van de Sectie Taxateurs is met het nieuwe contributie-
stelsel op € 50,- per jaar gesteld. De facturen worden verzonden.

b. Stempels 2017/2018

De heer Van Baal brengt in herinnering dat er gewerkt wordt met stempels die 2 jaar geldig
zijn en deelt mee dat de stempels nog een jaar mee kunnen (voor de jaren 2017 en 2018).
Volgend jaar zullen er weer nieuwe stempels verzonden worden (voor de jaren 2019 en
2020).

c. Website

De heer Thio geeft aan dat de nieuwe website informatie over de Sectie taxateurs bevat,
inclusief een ledenlijst. Het is de bedoeling dat de website ook consumenteninformatie gaat
bevatten.

Tijdens de vorige vergadering is gesproken over het plaatsen van informatie over veel voor-
komende vervalsingen op de website die taxateurs kunnen opzoeken. De heer Thio geeft
aan dat hij graag dit soort informatie ontvangt zodat bekeken kan worden of dat zinvol en
haalbaar is.

6. Promotie van de Taxateur van Juweliersartikelen van na 1952

De heer Thio geeft aan dat de lijst met verzekeraars en tussenpersonen, waar periodiek een
mailing over het diploma en de sectie Taxateurs van juweliersartikelen van na 1952 (met
afbeelding van het stempel) naartoe wordt gestuurd, aan actualisatie toe is. Hij zal dit met de
voorzitters opnemen.

7. Cursus Taxeren van juweliersartikelen van na 1952

De heer Thio deelt mee dat de cursus inmiddels vijf jaar draait. Met enige regelmaat ont-
vangt een groep cursisten het diploma. Zij worden toegevoegd aan de lijst in het jaarboek. Bij
voldoende animo wordt er een nieuwe cursus gestart.

8. W.v.t.t.k.

De heer Kok geeft aan dat de ontwikkelingen met betrekking tot stenen, zoals synthetische
diamant, inmiddels enorm snel gaan. De aanwezigen vragen om hier tijdens een volgende
bijeenkomst aandacht aan te besteden.

9. Rondvraag

Gevraagd wordt of het mogelijk is om met het stempel van de Sectie Taxateurs van juwe-
liersartikelen van na 1952 ook artikelen van vóór 1952 te taxeren. De aanwezigen geven aan
dat dit niet de bedoeling is. Zij adviseren om in een dergelijk geval twee aparte rapporten op
te stellen, waarbij het goed is om te laten zien dat je voor de artikelen van voor 1952 een
deskundige hebt geraadpleegd.

Gevraagd wordt of het mogelijk is om een groeps-app of Facebookpagina aan te maken zo-
dat de leden van de sectie elkaar vragen kunnen stellen. Wellicht kunnen bestaande groeps-
apps (met mensen die elkaar van de cursus kennen) worden samengevoegd. De voorzitters
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zullen met het secretariaat kijken of dit iets toevoegt aan de bestaande mogelijkheden en of
er voldoende belangstelling voor is. Belangrijk is dat het berichtenverkeer zakelijk blijft.

10. Sluiting

De heer Thio dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 14.15 uur.


